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Between The Covers Rare Books

A conversation between Tom and Ashley:
 
T. What are you doing now?
A. Preparing our next Elist.
T. What’s it about this time?
A. Fabulous Mermaids and their favorite Unicorns.
T. You look tired, why don’t you take the rest of the day off…
 

-end scene-
 

Which is why this week Tom has picked a short list of
Miscellaneous New Arrivals

1. Edward ALBEE
The Zoo Story, The Death of Bessie Smith, The Sandbox
New York: Coward-McCann (1960)
$150
Author's first hardcover book, preceded only by a wrappered acting edition.

Read More

https://mailchi.mp/betweenthecovers/between-the-covers-rare-books-ecatalog38miscellaneousnewarrivals?e=[UNIQID]
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431769/edward-albee/the-zoo-story-the-death-of-bessie-smith-the-sandbox
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431769/edward-albee/the-zoo-story-the-death-of-bessie-smith-the-sandbox
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431769/edward-albee/the-zoo-story-the-death-of-bessie-smith-the-sandbox


2. (Children)
Jane SEYMOUR and James Keach
Yum: A Tale of Two Cookies
New York: G.P. Putnams Sons (1998)
$100
Inscribed by Jane Seymour to Bill Boggs, four-time Emmy Award-winning New
York television talk show host and raconteur, who interviewed the author/actor
on his show: "To Bill, With Love - Jane Seymour." Additionally Signed by her
co-author and husband James Keach.

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429797/jane-seymour-james-keach/yum-a-tale-of-two-cookies
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429797/jane-seymour-james-keach/yum-a-tale-of-two-cookies
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429791/dick-clark/looking-great-staying-young
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429797/jane-seymour-james-keach/yum-a-tale-of-two-cookies


3. Dick CLARK
Looking Great, Staying Young
Indianapolis and New York: Bobbs-Merrill (1980)
$250
Inscribed by Clark to Bill Boggs, four-time Emmy Award-winning New York
television talk show host and raconteur, who interviewed the author on his
show: "Bill - Thanks again so much! & Best always, Dick '81."

4. (Coca-Cola)
The Coca-Cola Company: Opinions, Orders, Injunctions, and Decrees
Relating to Unfair Competition and Infringement of Trade-Mark
[Atlanta]: The Coca-Cola Company 1923
$1200
This volume provides the legal history of the Coca-Cola trademark up until
1923 with summaries of each infringement case, as well as monotone and color
photos of Coca-Cola products alongside those of competing companies.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429791/dick-clark/looking-great-staying-young
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431776/coca-cola/the-coca-cola-company-opinions-orders-injunctions-and-decrees-relating-to-unfair-competition-and
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431776/coca-cola/the-coca-cola-company-opinions-orders-injunctions-and-decrees-relating-to-unfair-competition-and
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429791/dick-clark/looking-great-staying-young
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431776/coca-cola/the-coca-cola-company-opinions-orders-injunctions-and-decrees-relating-to-unfair-competition-and


5. Alice Lewisohn CROWLEY
The Neighborhood Playhouse: Leaves From a Theatre Scrapbook
New York: Theatre Arts Books (1959)
$125
First edition. Fine in slightly spine-sunned else very near fine dustwrapper.

6. Joseph C. DELUCA
Diamond Heroes of South Jersey: Biographies of the Southern New
Jersey Men Who Played Major League and Negro League Baseball in the
19th and 20th Centuries
(Bridgeton, New Jersey: The Bridgeton Antiquarian League 2000)

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431913/alice-lewisohn-crowley/the-neighborhood-playhouse-leaves-from-a-theatre-scrapbook
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431913/alice-lewisohn-crowley/the-neighborhood-playhouse-leaves-from-a-theatre-scrapbook
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431777/joseph-c-deluca/diamond-heroes-of-south-jersey-biographies-of-the-southern-new-jersey-men-who-played-major-league
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431777/joseph-c-deluca/diamond-heroes-of-south-jersey-biographies-of-the-southern-new-jersey-men-who-played-major-league
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431913/alice-lewisohn-crowley/the-neighborhood-playhouse-leaves-from-a-theatre-scrapbook


$65
First edition. Briefly Inscribed by the author.

7. Harry DISSTON
Equestionnaire: 600 Questions and Answers for Horsemen
New York: Harper & Brothers 1936
$375
Answers about horses by a Red Bank, New Jersey polo player.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431777/joseph-c-deluca/diamond-heroes-of-south-jersey-biographies-of-the-southern-new-jersey-men-who-played-major-league
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431767/harry-disston/equestionnaire-600-questions-and-answers-for-horsemen
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431767/harry-disston/equestionnaire-600-questions-and-answers-for-horsemen
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431777/joseph-c-deluca/diamond-heroes-of-south-jersey-biographies-of-the-southern-new-jersey-men-who-played-major-league
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431767/harry-disston/equestionnaire-600-questions-and-answers-for-horsemen


8. Neil GAIMAN
Anansi Boys
(New York): William Morrow (2005)
$25
Unofficial sequel to American Gods and winner of the Locus Award and the
British Fantasy Society Award in 2006.

9. S.I. HAYAKAWA
Language, Meaning and Maturity: Seelections from 'Etc: A Review of
General Semantics 1943-1953'
New York: Harper & Row (1954)

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431632/neil-gaiman/anansi-boys
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431632/neil-gaiman/anansi-boys
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431923/s-i-hayakawa/language-meaning-and-maturity-seelections-from-etc-a-review-of-general-semantics-1943-1953
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431923/s-i-hayakawa/language-meaning-and-maturity-seelections-from-etc-a-review-of-general-semantics-1943-1953
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431632/neil-gaiman/anansi-boys


$250
Inscribed by Hayakawa to a noted author and journalist: "for Gilbert Seldes -
with warmest greetings from S.I. Hayakawa." Note late into the book from a
New York City bookseller, sending the book along to Tony Award-winning
actress Marian Seldes, the daughter of Gilbert Seldes.

10. Ernest HEMINGWAY
The Old Man And the Sea [story in] Life Magazine – September 1, 1952
Chicago, Illinois: Time Inc. 1952
$225
Front cover reads: "Ernest Hemingway. An extra dividend in this issue: The Old
Man And The Sea by Hemingway, a complete new book, first publication." One
of Hemingway's most beloved books, awarded the Pulitzer Prize and seen by
many as a later-career return to form.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431923/s-i-hayakawa/language-meaning-and-maturity-seelections-from-etc-a-review-of-general-semantics-1943-1953
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431610/ernest-hemingway/the-old-man-and-the-sea-story-in-life-magazine-september-1-1952
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431610/ernest-hemingway/the-old-man-and-the-sea-story-in-life-magazine-september-1-1952
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431923/s-i-hayakawa/language-meaning-and-maturity-seelections-from-etc-a-review-of-general-semantics-1943-1953
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431610/ernest-hemingway/the-old-man-and-the-sea-story-in-life-magazine-september-1-1952


11. (Lesbian)
(Ladies of Llangollen)
Hand-painted Bisque Figurine of the Ladies of Llangollen
$250
Small figurine. Approximately 3" across by 6" tall. , Eleanor Charlotte Butler and
Sarah Ponsonby  became known as The Ladies of Llangollen, regarded by
some as Ireland's first openly lesbian couple. Rather than face the possibility of
being forced into unwanted marriages, they met in 1768 and fled Ireland in
1778 and settled in Wales where they lived together for the rest of their lives.

12. Jack LONDON

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429812/ladies-of-llangollen/hand-painted-bisque-figurine-of-the-ladies-of-llangollen
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429812/ladies-of-llangollen/hand-painted-bisque-figurine-of-the-ladies-of-llangollen
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/432003/jack-london/hearts-of-three
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/432003/jack-london/hearts-of-three
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429812/ladies-of-llangollen/hand-painted-bisque-figurine-of-the-ladies-of-llangollen


Hearts of Three
New York: Macmillan 1920
$5000
First edition. The nicest example of this jacket that we have seen.

13. Joseph MORRIS and St. Clair Adams
The Book of Baby Verse
New York: George Sully & Company (1923)
$50
Anthology of books about childhood by many poets including Paul Lawrence
Dunbar.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/432003/jack-london/hearts-of-three
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431633/joseph-morris-st-clair-adams/the-book-of-baby-verse
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431633/joseph-morris-st-clair-adams/the-book-of-baby-verse
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/432003/jack-london/hearts-of-three
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431633/joseph-morris-st-clair-adams/the-book-of-baby-verse


14. John OSBORNE
Look Back in Anger: A Play in Three Acts
New York: Criterion Books (1957)
$100
Faint offsetting from a clipping and a tiny note in the hand of actress Marian
Seldes, both on the front fly, else near fine in very near fine dustwrapper.

15. Upton SINCLAIR and Michael Williams
Good Health and How We Won It: With an Account of the New Hygiene
New York: Frederick A. Stokes (1909)
$275

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431906/john-osborne/look-back-in-anger-a-play-in-three-acts
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431906/john-osborne/look-back-in-anger-a-play-in-three-acts
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431630/upton-sinclair-michael-williams/good-health-and-how-we-won-it-with-an-account-of-the-new-hygiene
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431630/upton-sinclair-michael-williams/good-health-and-how-we-won-it-with-an-account-of-the-new-hygiene
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431906/john-osborne/look-back-in-anger-a-play-in-three-acts


An uncommon work by Sinclair on diet, digestion, exercise and the need for
health reform.

16. (Tennis)
Cabinet Card of Four Players in Tennis Togs
Huntingdon, Pa.: Kline (1885)
$200
Image of two men and two women in tennis clothing and bearing tennis
wrappers.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431684/cabinet-card-of-four-players-in-tennis-togs
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431684/cabinet-card-of-four-players-in-tennis-togs
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431630/upton-sinclair-michael-williams/good-health-and-how-we-won-it-with-an-account-of-the-new-hygiene
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431684/cabinet-card-of-four-players-in-tennis-togs


17. Thornton WILDER
Signed Card
$150
Inscribed by Thornton: "To Perry Finkelstein with best wishes of Thornton
Wilder."

18. William Carlos WILLIAMS, edited by
Contact [Second Series] - Vol. 1, No.1-3 (complete)
New York: Moss and Kumin 1932
$650

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429854/thornton-wilder/signed-card
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429854/thornton-wilder/signed-card
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431655/william-carlos-williams/contact-second-series-vol-1-no-1-3-complete
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431655/william-carlos-williams/contact-second-series-vol-1-no-1-3-complete
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/429854/thornton-wilder/signed-card


An important magazine edited by Williams that focused on the importance of
American artist and their used of language distinct from Europe.

19. Jeanette WINTERSON
Sexing the Cherry
[London] / New York: [Bloomsbury] / Atlantic Monthly Press [1989] / 1990
$100
Label from American publisher Atlantic Monthly Press on front board stating:
"This is the British edition of Sexing the Cherry which Atlantic Monthly Press
will publish in April, 1990. Please treat this book as a bound galley for review
purposes." Unusual advance format.

Read More

Read More

https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431790/jeanette-winterson/sexing-the-cherry
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431790/jeanette-winterson/sexing-the-cherry
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431655/william-carlos-williams/contact-second-series-vol-1-no-1-3-complete
https://www.betweenthecovers.com/pages/books/431790/jeanette-winterson/sexing-the-cherry


20. (Women)
Septima M. COLLIS
A Woman's War Record 1861-1865
New York: G.P. Putnam's Sons 1889
$450
Inscribed in purple ink by the author, wife of Union General Charles H. T. Collis:
"Mr. & Mrs. S. M. Stone
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